

市政府召开经济运行分析会

以决战决胜姿态冲刺全年 坚定不移完成全年目标任务

晚报讯 昨天下午,市政府召开经济运行分析会。市委副书记、市长张彤强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,按照中央决策部署和省、市委工作要求,进一步坚定信心、鼓足干劲,以决战决胜姿态冲刺全年,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务,奋力争取更好结果。

张彤指出,10月份以来,全市经济持续回升向好,各地各部门要抬高工作标杆,锚定目标不折不扣抓好落实。她强调,要条块联动共挑大梁,下沉一线服务指导,抓实惠企助企工作,坚定不移完成全年目标任务。要精准打好政策落实“组合拳”,落细落实“两重两新”、促消费、房地产、稳外贸等政策,持续用力扩大有效需求。要全力巩固工业经济“基本盘”,优化服务扩

增量控减量,强化科技创新引领作用,大力发展战略制造业,加快培育新兴产业集群,强化工业经济稳增长压舱石作用。要牢牢牵住项目建设“牛鼻子”,落实重大项目专班推进机制,推动项目建设形成更多实物工作量,全力推动在手在谈项目尽早落地,抓紧谋划明年招商引资四季歌,不断增强经济发展后劲。要一着不让抓好风险防控,兜牢民生保障底线,抓好中央环保督察反馈问题整改,切实做好当前社会安全稳定工作,进一步拧紧安全责任链条,落细落实各项措施,坚决守牢安全稳定防线。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议,市政府班子成员分别点评部署分管领域工作,市发展改革委、工信局、住建局、商务局、文广旅局和海安市、如东县、崇川区、南通经济技术开发区主要负责同志交流发言。 记者李彤

省特等奖第一名 戴年明获“李吉林语文教学奖”称号

晚报讯 19日至20日,江苏省第25届青年教师小学语文课堂教学观摩研讨活动在苏州举行。由南通市教育科学研究院选拔、推荐的南通师范学校第二附属小学教师戴年明执教《夜宿山寺》一课,凭借出色的教学素养、先进的教学理念、精妙的教学设计和灵动的师生互动,荣获省特等奖第一名,被授予“李吉林语文教学奖”称号。由江苏情境教育研究所选送的教师陈鑫颖也获特等奖。

比赛以“聚焦语文基础实践,探索高效语文课堂”为主题,来自全省13个设区市及江苏情境研究所的15名选手参与现场教学竞赛,400多名教师代表现场观摩,近10万人在线观看直播。

自省开设“李吉林语文教学奖”6年来,南通市小学语文教师已有5人

获此奖项。在市教育局领导下,市教科院一直以来高度重视教师队伍的培养和学科教学研究,以小学语文学科为例,搭建了“五年内青年教师教学观摩活动”“小学语文教师读书会”“通派小学语文教育暨特级教师论坛”等教师专业研究发展阶梯,成立了76所“南通市振兴乡村教育联盟学校(小学语文)”,开展了“南通市小学语文‘三新’教研活动”“南通市小学生阅读素养提升专题研讨”“南通市小学语文‘优师优课·送研送教’公益活动”等学科教研活动,每年分学段组织全市小学语文教师课堂教学比赛,每3年开展教学基本功竞赛,开放赛事、组织观摩、研赛结合、以赛代培,为小学语文教师专业成长提供精准有力的支持,有效推动了我市小学语文教师专业化发展进程。 通讯员王爱华 记者高阳



空中看高塔

图为昨天拍摄的由中交二航局施工的世界最大跨度桥梁张靖皋长江大桥南航道桥南主塔施工现场。目前,中交二航局张靖皋长江大桥南航道桥南主塔已经完成13个节段安装,主塔高度超130米。据介绍,南主塔是大桥唯一一座江中主塔,塔高350米,是世界第一悬索桥高塔。 记者许丛军

首条集装箱远洋航线班轮 正式开通运营

晚报讯 近日,装载42个重箱的巴拿马籍集装箱船“OVP ARIES”(海润通得祥)轮缓缓驶离通州湾吕四起步港区江苏沪通集装箱码头,标志着南通首条集装箱远洋航线——吕四至北非红海航线班轮正式开通运营。

据了解,该航线由海润通船务有限公司运营,加挂通州湾吕四起步港区集装箱码头。运营初期,该航线为双周一班运营,后期随着集装箱业务量增长,将增加密度,提升至每周一班运营。外贸远洋航线的开通将为南通

及周边腹地企业提供新的物流通道,为服务地方经济发展持续赋能。

据统计,今年1~10月,在南通海事局的服务保障下,江苏沪通集装箱码头完成集装箱吞吐量13.301万TEU。依托吕四港的集疏运体系,该公司与上港集团及支线驳船公司深度合作,点对点开通了吕四至洋山、吕四至外高桥“陆改水”业务航线,开启了吕四至上海集装箱班轮运营模式。

通讯员彭玉章 记者吴霄云

品南通 阅世界

无限可能尽在《江海晚报》



2025年报纸征订火热进行中

聚焦
城事
服务
热线
深读



成长周刊
文化周刊
晚晴周刊
健康周刊



扫码订阅

85529910
订阅热线 85118867